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GÂMARA MUNICTPAL DE

TABULEIRO
DO NORTE

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAT
Legislando em smtonía com o Pouo

Ata da 2a (segunda) Sessão Ordinária do 1o(primeiro) Período da

4a(quarta) Sessão Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis, às
08hs04min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara
Municipal, compareceram as Vereadoras: Francisca das Chagas Maia
Moreira e Lindalva Batista Linhares e os Vereadores: Edicélio Targino de
Souza, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Massoloni da Silva,

Marcos Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de
Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena.
Na Presidência o Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena,
secretariado pelo 1" Secretário da Mesa Diretora, Vereador Marcos Aurélio
de Araújo. Os trabalhos foram abeÉos com número legal e na forma
regimental. Dando continuidade e, conforme estabelece o art. 139, do
Regimento lnterno, foi dado inicio ao Pequeno Expediente, com a duração
de 01(uma) hora, iniciando com a leitura da Ata da 'ta Sessão Ordinária do
10 Período da 4" Sessão Legislativa, sendo aprovada com retificações.
Continuando, foram efetuadas as leituras das seguintes matérias: TCM -
ofício no 34712016, comunicando que a Corte de Contas julgou o processo
de Tomada de Contas Especial, da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do
Norte, relativo ao exercício financeiro de 2006, de responsabilidade do
Senhor Raimundo Dinardo da Silva; Requerimento No 002/20í6, de autoria
do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer da Presidência da Mesa
diretora da Câmara encaminhe ofícios aos 22 (vinte e dois) Deputados
Federais e 03 (três) Senadores que integram as bancadas do Estado do
Ceará na Câmara e no Senado Federal, solicitando destes representantes
que se manifestem contrários à proposta de reforma no sistema de
Previdência Social, em que um dos principais objetivos será a reduçâo dos
gastos com aposentadorias, sendo que uma das propostas será o
aumeàto da idade mínima para novas aposentadorias; Requerimento No

003/2016, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer da
Presidência da Câmara que encaminhe ofícios a todos os deputados
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federais e senadores que compõem as bancadas do Estado do Ceará, na

Câmara e no Senado, requerendo destes, alteração na Lei no 13.16512015,

de 29 de setembro de 2015, que dispõe sobre a chamada minirreforma
eleitoral, mais precisamente no disposto que trata do horário eleitoral
gratuito no rádio e na tv, cujas mudanças acabaram por extinguir a

participação dos vereadores nestes programas, restringindo sua
participação apenas nas inserçÕes eleitorais; lndicação N" 003/2016, de
autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer do senhor
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, uma limpeza no

terreno baldio localizado entre a Oficina do Sr. Erinaldo e o Posto Salinas,

no início da CE que dá acesso ao Distrito de Peixe Gordo; lndicação No

00412016, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer do
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, senhor Francisco
Marcos Moreira, que providencie através do Departamento Municipal de
lluminação Pública, a substituição de luminárias em diversas ruas dos
Bairros José Mendes Sobrinho (Planalto) e I de Setembro e Leitura de
correspondências recebidas e encaminhadas. Continuando, o Senhor
Presidente informou que na forma do art. 25 da Lei Orgânica do Município,
combinado com o aft. 147 do Regimento lnterno, este momento seria
reservado aos cidadãos e representantes de entidades para uso da
Tribuna Livre, tendo como pessoa jurídica - Celma Gonçalves Rodrigues
Freire Lima, Presidente do Sindicato dos Taxistas do Município de Russas
e municípios do Vale do Jaguaribe/CE - SINDITAXI e como pessoa física

- Carlos André Nogueira Chaves. Dando continuidade a Sessão, o Senhor
Presidente informou, que de acordo com o art. 140, do Regimento lnterno,
teria início o Grande Expediente com duração de 04hs, estando inscritos
os Vereadores. Marcos Aurélio de Araújo, Francisco Feitosa Guimarães,
Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, Francisco Massoloni da Silva,
Edicélio Targino de Souza. Dando continuidade a Sessão, o Senhor
Presidente, informou com fundamento no art. í56, do Regimento lnterno, o

início da Ordem do Dia e solicitou do Vereador Marcos Aurélio de Araújo,
1" Secretário, efetuar a leitura do Edital de Publicidade da Ordem do Dia
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desta Sessão, que constou: Única Discussão e Votação do Requerimento
N" 002/2016, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer
da Presidência da Mesa diretora da Câmara encaminhe ofícios aos 22
(vinte e dois) Deputados Federais e 03 (três) Senadores que integram as
bancadas do Estado do Ceará na Câmara e no Senado Federal,
solicitando destes representantes que se manifestem contrários à proposta

de reforma no sistema de Previdência Social, em que um dos principais

objetivos será a redução dos gastos com aposentadorias, sendo que uma
das propostas será o aumento da idade mínima para novas
aposentadorias. Em seguida, e conforme estabelece o § 1o do art. 156, o
Senhor Presidente Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, solicitou
do 1o Secretário, Vereador Marcos Aurélio de Araújo, proceder à
verificação de quórum para a continuidade da Ordem do Dia, e que

estavam presentes os Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisca
das Chagas Maia Moreira, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco
Massoloni da Silva, Lindalva Batista Linhares, Marcos Aurélio de Araújo,
Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira e Raimundo
Lucieudo de Sousa Sena. Conforme a verificação de presença dos
Senhores Vereadores em Plenário e havendo quórum suficiente para a
discussão das matérias, o Senhor Presidente, iniciou a votaçâo, sendo
aprovado o requerimento no OO2|2O16, por 08 (oito) votos favoráveis e 02
(duas) ausências. Dando prosseguimento, abriu o espaço aos Senhores
Vereadores para as Explicações Pessoais, que usaram: Edicélio Targino
de Souza, Paulo Maciel de Oliveira, Lindalva Batista Linhares, Marcos
Aurélio de Araújo, Raimundo Lucieudo de Sousa Sena e Francisco
Massoloni da Silva. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade, encerrou a
presente Sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta
em discussão vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais
Vereadores presentes.
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